

Credința

Postul de radio italian anunță:

Demisia d-lui Churchill?

Premierul britanic ar evita o discuție publică în parlament asupra dezastrului suferit de englezi în Balcani

ROMA. (Eventpress). Postul de radio italian a anunțat în emisiile de azi dimineață, că de 24 de ore circulă cu insistență șovonul că în următoarele zile din Jugoslavia și Grecia, premierul britanic Winston Churchill ar fi demisionat.

Se afirmă deasemenea că premierul britanic a evitat până în prezent o discuție publică în parlamentul englez în care i s'ar putea cere să justifice eșecul militar în Balcani.

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul Agenției DNB transmite:

O mare indispoziție domnește, în urma evenimentelor din Grecia, nu numai în Anglia, ci și în Australia, anunță corespondenții din

Londra ai ziarelor suedeze.

Chiar în Statele Unite, — scrie News Chronicle, — evoluția opiniei publice a luat o întorsătură puțin satisfăcătoare, aceasta datorându-se defectuoșității sistemului de informații și insuficienței propagandei britanice.

Această indispoziție pe care lumea anglo-saxonă o arată ar putea aduce după sine, cum anunța corespondentul din Londra al ziarului Svenska Bladet, căderea dlui Churchill așa cum criza din Norvegia a atras demisia dlui Chamberlain sau, cel puțin, demisia altor membri conducători din cabinetul britanic și din cei australian.

Că în mod deosebit de periclitată ar apărea, în această privință, situația dlui Menzies, primul mi-

nistru australian, care în momentul de față se află în Anglia și al cărui cabinet guvernează numai cu o majoritate de un vot. Pericolul de criză ce amenință guvernul dlui Menzies n'ar putea fi înlăturat nici măcar prin numirea generalului Blamoy în postul de ajutor al comandantului-șef al trupelor imperiale din Orientul mijlociu, cunoscut ca mâna dreaptă a generalului Wawell.

Ziarul mai reamintește faptul că guvernul australian consimțase să trimită în Grecia trupe australiene, fără ca măcar în prealabil să fi luat avizul consiliului de război australian.

Svenska Bladet mai scrie că la Londra se vede acum ivindu-se la orizontul Africii de Sud și al

Nouei Zeelandă, nori negri a căror repercusiune, în cazul când ei ar provoca o criză politică în domeniune, ar avea consecințe incalculabile pentru metropola britanică.

Ziarele suedeze anunță din Londra că situația devine din ce în ce mai mult, obiectul unor aspre critici. După Svenska Dagbladet această critică ar fi foarte severă în ceea ce privește pe generalul de divizie Dill, tovarășul de călătorie al dlui Eden, pe care ziarul Daily Mail îl atacă în mod deschis.

Depinde de modul cum d. Churchill va reuși să evite complet, sau măcar pentru un anumit timp, o discuție în această privință în Camera Comunelor, ca criza să izbucnească sau să fie înăbușată.

(Ev.)

Cifrele precise ale Londrei...

Englezii afirmă că germanii au avut în Balcani 75.000 morți și 200.000 răniți

BERLIN. (Rador.) Postul de radio Londra a difuzat Vineri cifre precise în legătură cu pierderile germane din Balcani. După englezi 75.000 oameni au fost omorâți și 200.000 au fost răniți din rândurile tru-

pelor germane.

După aceeași sursă o divizie blindată germană ar fi pierdut 65% din efectivele ei.

Din sursă competentă germană se declară în această privință că

după publicarea comunicatului militar german cu privire la campania din Balcani și cu privire la pierderi, cifrele britanice vor dispărea într-o clipită așa cum s'a întâmplat și cu campaniile din Norvegia și Franța.

83% DIN POPULAȚIA AMERICII E IMPOTRIVA RĂZBOIULUI

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB transmite:

Infrângerile britanice din ultima săptămână au produs o vizibilă slăbire a spiritului războinic în Statele Unite, — a declarat senatorul Wheeler într-o cuvântare rostită la Saint Paul în statul Minesota.

O anchetă a institutului Gallup arată că 83% din populația Statelor Unite este împotriva intrării în război. Nici președintele Roosevelt și nici atâtea alții, a terminat senatorul Wheeler, nu pot târî poporul american într'un război.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința“.

Avantajul e de partea celui ce are mai multe baze navale

De ce n'au trimis englezii mai multe avioane în Grecia?

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB anunță: D. Oliver Stewart a vorbit Vineri la postul de radio Londra despre războiul aerian în Balcani.

La întrebarea de ce nu au fost trimise mai multe avioane în Grecia, dsa a răspuns că forțele aviației britanice au trebuit să fie menținute intacte atât în Anglia cât și în Africa de Nord. În ce privește Africa de est, aviația Uniunii Sudafricane a sprijinit în mod grandios trupele sud-africane.

Este regretabil că au fost pierdute atâtea baze aeriene în Africa de Nord și în Grecia. Se poate spu-

ne chiar, a continuat d. Stewart, că luptele date au fost lupte pentru asigurarea bazelor aeriene și că

aceia obține avantajul mai mare care izbutește să câștige mai multe baze de acest fel.

Primului ministru al Australiei i se oferă un post la Londra

— Situație Angliei în Australia —

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB comunică: United Press află din New-York că d. Menzies primul ministru australian se va înapoiă după toate probabilitățile în cea mai mare grabă în Australia pentru a face față crizei ca a izbucnit acolo.

D. Churchill plănuiește, în cazul când d. Menzies nu ar mai putea să se mențină Australia să-i dea un post la Londra.

CINEMA URANIA

ARAD

ASTAZII O PREMIERA EXCEPTIONALI
Un film unic în genul lui! Emoții
Lupte crâncene cu Indieni!

BUFFALO-BILL

Salvează Pele Roșii
Seria I.

După celebrul roman cu același
nume admis pentru TINERETII!

Citiți MICA PUBLICITATE
a ziarului nostru!

APROVIZIONARE CU LEMNE
TREBUE FACUTA IN GRABA

Comunicatul primăriei

ARAD. Primăria Municipiului Arad,
ne transmite următorul comunicat:
În conformitate cu ordinul Direcțiu-
nel CFR București, aducem la cu-
noștința comercianților și particula-
rilor că, aprovizionarea cu lemne
de foc pentru iarna anului 1941-42,
trebuie efectuată cât mai urgent po-
sibil; deoarece mai târziu se vor
face numai transporturi de cereale
și alte mărfuri. Furnizorii sunt invi-
tați ca să facă comenzile pentru va-
goanele necesare la stațiile respec-
tive.

FORUM

CINEMATOGRAFUL FILMELOR MARI

—0—

AZII Două Premiera excepționale!

Amenințări

Filmul a cărui acțiune se petrece în
ajunul și după izbucnirea război-
ului actual,

cu ERICK VON STROHEIM
MIREILLE BALIN JOHN LODER

II.

Cea mai formidabilă realizare a
timpului

Robinson

(Jurnalul unui marinar)

cu HERBERT BOHME

MARIEUISE CLAUDIUS

Regia: FRANC.

aventuri și peripecii nemaivăzute.
Jurnal O.N.C. și UFA.

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30. Toate bile-
tele de favoare sunt strict suspen-
date.

Farmaciile de serviciu

ARAD:

Voltek, Bul. Reg. Maria 25 Telef.
5-10

Danțiu, Piața Mihai Viteazul 13.
Telefon 19-78.

Bernat, vis-a-vis cu gara CFR.
Berger, Calea Șaguna

TIMISOARA

Cetate, Kun

Naprici, Low-Meisz

Elisabeta: Cristea

Iosefin: Ungvârl

Vânzare eficientă de covoare mici
și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobile
moderne, dulapuri combinate, re-
zemat, mese de scris, sufragerii
noi și uzate, mobile pentru bucă-
tărie, canapele, mobile antice
etc. etc. de vânzare la

casă de comision Arad (Palatul
Fischer-Eliz).

Australienii au apărat excelent trecătoarea Termopile

BERLIN. (Rador.) Prin cucerirea de către germani a trecătoarei Termopile, englezii au pierdut cea mai puternică poziție defensivă. Ea a fost apărată de trupe australiene, care au constituit un real obstacol în fața sforțărilor uriașe ale trupelor germane, care până la urmă au reușit să învingă.

Anglia nu poate împiedeca atacurile aeriene germane

BERLIN. (Rador.) Din Geneva se anunță că un ziar elvețian publică o corespondență din Londra în care scrie că în cursul ultimelor atacuri germane împotriva Londrei, germanii au pierdut numai

două avioane. Aceasta dovedește lipsa mijloacelor de apărare a englezilor, căci dacă le-ar avea, ar fi trebuit să doboare cel puțin 30—40 avioane.

Aprovizionarea cu lemne de foc a județului Timiș-Torontal pentru iarna viitoare

TIMISOARA. Pentru ca să nu se mai repete neajunsurile din iarna trecută, Prefectura județului nostru, pe baza dispozițiilor primite de la Ministerul Lucrărilor și al Comunicațiilor, a dat o ordonanță cu privire la aprovizionarea județului cu lemne de foc pentru iarna viitoare.

Ordonanța prevede că toți depozitarii de lemne de foc, prin intermediul cărora populația urbană și rurală se aprovizionează cu combustibil necesar pentru iarnă, sunt obligați a-și aduce de pe acum toate lemnele de care au nevoie, pe tot timpul iernii. Aceasta până la data de 30 Iunie c.r., de la care dată toate vagoanele vor fi destinate transporturilor de alte mărfuri.

Persoanele cu dare de mână, precum și toți cei care s-au aprovizionat cu lemne de foc prin CFR, trebuie deasemeni să-și procure

lemnele necesare pentru iarnă. Astfel ca, numai populația seracă să se aprovizioneze în detaliu de la depozite.

Aceiași datorie o au în comunele rurale și toate autoritățile publice.

Pentru deplina reușită a aprovizionării, toți proprietarii, uzufructarii, arendașii și exploatații de pădure, precum și comercianții sau industriașii de lemne, care posedă un stoc mai mare de 5 vagoane de lemne de foc — considerate împreună în pădure, gări sau schele — sunt datori să declare stocurile de lemne existente, precum și situația mișcării materialului lemnos în fiecare lună, cât și programul de exploatare, Serviciul silvic județean și să se conformeze dispozițiilor Decretului-Lege Nr. 189 din 24 Martie a. c.

Cei care nu se conformează celor de mai sus, vor fi sancționați.

Ghiată artificială

de prima calitate transportată la domiciliu furnizează pe preț redus

Fabrica de ghiată a Matorului

Telefon 21-70.

Serviciu permanent pentru abona-
mente și comenzi. Abonamente
speciale pentru funcționarii publici.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22—23. Lângă Piața Avram Iancu casă modernă cu 10 locuințe, pivniță, în parte baie, bun venit, 2.500.000. Tot acolo casă cu etaj, 2 prăvălii, locuințe cu baie 1.200.000 lei. În cartierul vilelor casă nouă cu parter înalt, 3 locuințe, tot confortul 900 mii lei. Tot acolo casă nouă cu 3 camere, parchet, baie, sobe de teracotă 800.000. Lângă Cal. Șaguna casă cu prăvălie, 4 locuințe 600.000 lei. Tot acolo cu 3 locuințe 480.000 lei. Lângă piața oasă particulară cu 2 camere, apă, 200.000. În Grădiște casă nouă cu 1 cameră, bucatărie 200 st. p. grădină, preț redus 75.000 lei. Moșii, locuri de casă, vânzare.

SE ANGAJEAZA două domnișoare pentru servit și un cheiner sau un teșghetar. Adresa: Restaurantul Iliasa, Str. V. Goldiș Nr. 1.

VÂND mașină de treierat Hofers-Schranz Nr. 6. Preț 160.000 lei. Toma Mihai, comuna Corol, jud. Bihor (1355)

LA CARPATI vopselăria și parfumeria, caută alergător în etate de 16—18 ani. Adresa Str. Reg. Ferdinand 13. (1354)

UN PIAN marca "Vieneză" în stare bună de vânzare. Adresa Reg. Ferdinand 13. La Carpați. (1354)

CAUT BICICLETA în stare bună a o cumpăra. Adresa la Carpați Bocu Ferdinand 13. (1354)

CUMPAR MOBILE, dormitor și cameră combinată. Adresa Transalbor E. Teodoru 3. (1228)

CAUT o familie pentru grijitor de casă (portar). Femeia pentru serviciul ei primește salariu. Adresa Str. Calvin 23. (1357)

CAUT cameră mobilată, intrare separată cu sau fără acces la baie. Prefer centru, sau la maximum 10 minute de centru. Adresa telefonul-o la 22-30. (1352)

MOBILIERUL unei prăvălii de coloniale de vânzare. Adresa la ziar. (1353)

MASINA SINGER stânga de pantofar în stare bună de vânzare. Adresa la ziar. (1248)

CAUT spre cumpărare mașină de cusut în stare perfect de bună și un frigider. Adresa la ziar. (1253)

DE VÂNZARE mașină de scris „Royal” nouă 20.000 lei. Se poate vedea la Banca Victoria. (1244)

PENTRU NOU NĂSCUT, se caută spre imediată angajare, o doică care să-l alăpteze. Sanatorul dr. Rado, Calea Banatului Nr. 2. (1256)

TRENSCH-COAT nou de vânzare. Croitoria Csont Str. V. Goldiș 3. (1255)

La Barul FLORIDA cu incepere dela 1 Aprilie debută trupă de balet „Vrancea”

Întoarsă după un turneu triumfal în Orient, BEBY VRANCEA, SCHERLEY TEMPLE, va debuta ca dansatoare și ca discuză. Inceperea programului la orele 22½ precis. Vinuri renumite. Orchestra „Jazz Florida” sub conducerea lui Petre Faohina-Wagner. Direcția, Aurel Morariu.

CORSO Arad
Telefon 23-64

O premieră excepțională!
Un superfilm plin de exotism și senzațional

Rio

Rathbone, Sigrîd Gurie, Victor Mc. Laglen, Le Carillo
Repr. 3, 5, 7.30 și 9.30

ADUNAREA GENERALA A BANCII ÎNVĂȚĂTORILOR

ARAD. Eri s'a ținut adunarea generală a Băncii Învățătorilor din orașul și județul Arad. Din dările de seamă făcute, rezultă că în anul 1940 capitalul băncii a crescut cu 1.200.000 lei, că s'a înființat o asociație de ajutor mutual, etc.

În consiliu au fost aleși dnii: Ștefan Tomuș, D. Radu și Al. Burdă. Cenzori: Nic. Șerban, Ioan Tom și Petru Lupăș.

Știri din Deva

SERBAREA SĂDIRII ARBORILOR

DEVA. Serbarea sădirii arborilor la Deva în acest an se va face la data de 1 Mai, după următorul program: 1. Ora 8 dimineața. Adunarea autorităților locale, școlilor etc. în curtea Școlii Normale. 2. Scurt serviciu divin. 3. Vorbirea oficială rostită de dl I. C. Stolca, directorul Școlii Normale. 4. Plezarea spre locul fixat: „Pădurea Ștefan” (în dreptul Coloniei Cienților). 5. Executarea plantării, sub îndrumarea directă a Serviciului Silvic Județean. 6. Ora 12. Masa pe aer verde. 7. Ora 14. Sezătoare program, aranjată de școlile din localitate. 8. Ora 18. Întoarcerea casei.

DELA PRIMĂRIE

Primăria orașului Reședință de Județ Deva, în vederea opririi extinderii ciurmelor de șarilor, boală care s'a lăsat în unele localități, pune în vedere tuturor proprietarilor de păsări că sunt obligați să anunțe pe medicul veterinar al orașului despre orice boală sau moarte ivită între păsări pe cari le au.

Primăria orașului a pus în vedere, prin batere de tobă și prin publicațiuni bătute la mașină afișate prin oraș, tuturor proprietarilor de mașini de scris, ca în cel mai scurt timp să declare mașinile de scris pe care le posed, anexând la această declarație, o copie scrisă cu mașina declarată.

PREȚUL MAXIMAL DE VANZARE A ANIMALELOR

Pentru a evita o scădere a prețului carnilor și pentru a se da posibilitatea vânzătorilor să se aprovizioneze cu carne în condiții avantajoase, d. județului a dat o ordonanță prin care maximalizează prețurile de vânzare al animalelor. Conținutul acestei ordonanțe se fixează astfel: animalelor nu va putea să se vândă decât la 40 lei pe kgr. la boii vii și la 30 lei pe kgr. la porci. Totodată aceste vânzări se exclud în...

D. S. Stoenescu, ministru de finanțe la Arad

ARAD. Eri a sosit în localitate d. gen. S. Stoenescu, ministru de finanțe, însoțit de d. Eugen Dumitrescu, secretar general din acelaș departament ministerial.

Înălți oaspeți au fost întâmpinați de capii autorităților locale. La sediul primăriei s'a ținut o consfătuire, apoi a avut loc vizitarea instituțiilor administrative locale. D. gen. S. Stoenescu s'a interesat apoi de nevoile și problemele care privesc gospodăria Aradului pendinte

de resortul d-sale. A ascultat apoi cuvântul autorizat al reprezentanților vieții publice din orașul nostru. D. S. Stoenescu vorbește celor prezenți despre rostul contactului dintre fisc și contribuabil, despre unificarea impozitelor și alte probleme de care actualul guvern este preocupat. Din partea populației locale au vorbit d. A. Birtolon, d. Rafiroiu, d. Comșa, d. Marușteriu, etc. care au arătat doleanțele industriștilor, comercianților și consumatorilor.

Pentru păstrarea blănurilor pe vară vă oferă serviciile sale Blănăria Zircher

Arad, str. Eminescu 14 1202

ADUNAREA LIBRARIEI ÎNVĂȚĂTORILOR

ARAD. Eri s'a ținut adunarea generală a librăriei Învățătorilor. S'au aprobat conturile de gestiune pe anul expirat, bugetul pe actualul exercițiu. În comitet au fost aleși dnii: I. Gădea, Nicolescu și Șerban.

CONSFAȚUIREA DIRECTORILOR DE ȘCOLI PRIMARE

ARAD. Azi înainte de amiază, la orele 10 s'a ținut o consfătuire a directorilor de școli primare din localitate. Obiectul consfătuirii a fost raționalizarea sălilor de învățământ.

I. MOȘ Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj. Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocar Ford perfectă stare de vânzare.

Telefon 11-90 339

Teatrul Comunal Arad

Azi 26 Aprilie 1941 două mari repr ezentații: Matineu ora 3 d. p. și ora 9 seara

Compania Ion Vasilescu

dă două excepționale reprezentații cu plesă

„Pe lângă plopii fără soț”

comedie muzicală de V. Timuș și Soare Z. Soare, cu muzica de Ion Vasilescu și N. Kirculescu; cu dnele Lilly Vasilii, Silvia Fulda, Lucia Chavalier, Ketv Rusu, Silvia Șuteu, Valeria Buseanu și Lulu Nicolau; dnii Aurel Muteanu, Coco Demetrescu, Marcel Emilian, Eugen Obreja, C.

Sincu, Emil Gnan, G. Mihăescu și George Groner.

Director de scenă: Sică Alexandrescu.

Cele mai noul șlagăre mondiale. Orchestră proprie. Montare de lux. Bilete la Librăria Românească.

DISTRUGEREA CIORILOR, O DATORIE CETĂȚENEASCĂ.

Atragem atențiunea cetățenilor din județul nostru asupra obligațiunii pe care o au de a distruge cuiburile de ciori din pomi de pe pământurile lor. Au această obligație în deosebi învățătorii cari cu elevii dela școlile lor trebuie să distrugă cuiburile atunci când începe cloceitul. Vânătorii sunt obligați ca să distrugă ciorile cu puști de vânătoare.

DUMINECA 27 Aprilie ora 6 p. m. se va ține adunarea generală a li. ceului Industrial de Fete str. Brătianu 9, cu orice număr de membri, aceasta fiind a doua publicație. Părinții și corespondenții elevilor sunt cu insistență rugați să ia parte.

SINDICATUL proprietarilor de casă din Arad, va ține adunarea generală în 27 Aprilie a. e. ora 11 în sala fostului cerc românesc, la care sunt invitați toți proprietarii de casă. 1359

Români, sprijiniți comerțul și industria românească

CAUT 2 lucrători frizeri și coafeză. Leafă bună. Frizeria Strauți Dîncușie, Str. Regina Maria 11 Deva

DELEGARI DE ARBITRI LA ARAD

ARAD. Comisiunea de arbitri delegat pentru matchurile de mâine, Duminică, 27 Aprilie, din categoria onoare Arad pe următorii: AMRA—Astra, teren Olimpia, ora 15.30, Recheșan, la tușe Barbu și Mișonescu.

Înțelegerea—SGA, ora 16, teren Înțelegerea, Ciorogariu, la tușă Sasu—Păteanu.

Transilvania—CAA, ora 16.30, teren CAA, Moșuleț, la tușă Sasu—Gorgan.

Unirea—Tricolor, ora 17, teren Unirea, Gherman, la tușă, Adamovici—Pasler.

UN APEL AL CAMEREI DE COMERȚ

Asistența socială din județul și municipiul Arad a fost organizată atât de fericit de către comitetul de îndrumare, încât a fost dată drept model de organizare pe întreaga țară. A rămas, ca această organizare pusă în aplicare pe teren să fie susținută efectiv prin contribuția noastră a tuturor.

În ședințele de lămurirea opiniei comercianților și industriașilor care au avut loc la Camera de Comerț și Industrie din Arad și la care au luat parte un număr mare de membri ai Camerei, ideea organizării asistenței sociale a fost primită cu deplină înțelegere, justificând pe deplin încrederea completă a forurilor competente, în reușita acțiunii.

Având în vedere, că vărsămintele contribuțiilor comercianților și industriașilor, în lipsa unui indice privind suma cu care urmează să se contribuie, merge încet, Camera de Comerț și de Industrie din Arad a hotărât ca pentru a se putea face față îndatoririlor acțiunii de asistență socială, fie care întreprindere să verse fie deodată, fie în rate lunare, o sumă egală cu 10 la sută din subscrierea făcută la bonurile pentru înestrarea oștirii din toamna anului 1939. Vărsămintele urmează a se face la Casieria județului Arad în folosul fondului asistenței sociale.

Prezidiul Camerei de Comerț și Industrie din Arad face un callid. nca, apoi către toți membrii Camerei, ca înțelegând imperativul vremurilor grele în care trăim și nobilul scop al acțiunii pentru asistența socială, să-și dea obolul cât mai neîntârziat în convingerea că fiecare ban dat, va ajunge să aline o durere, să ștergă o lacrimă. În același timp întreprinderea care a vărsat contribuția ce i se cere, este recutită de a mai contribui sub orice formă, și de orice sarcină, cu caracter de asistență socială.

INTRERUPERE DE CURENT LA ARAD

Uzina electrică face cunoscut că în ziua de 27 IV. 1941, trebuind a face reparațiunile la rețeaua de înaltă tensiune, va fi intrerupte furnizarea curentului electric — dacă timpul va fi favorabil dela orele 7 dim. până la orele 12 a. m. în Str. Halducilor, Str. Cetății, Cuza Vodă, Calvin, Blanduziei, N. Filipescu și Romul Veliclu.

U l t i m a o r ă

Președintele Roosevelt gata să se bată pentru democrație

Și generalul Washington a fost îndemnat să înceteze luptă căci partida era pierdută... și n'a făcut-o

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul Agenției Havas transmite: Președintele Roosevelt a declarat în cursul unei conferințe de presă că patrulele navale pentru asigurarea neutralității continentului vor asigura supravegherea în mările și oceanele din jurul continentului oricât de departe va fi necesar pentru apărarea emisferii occidentale.

D. Roosevelt a subliniat că misiunea acestor patrule va fi numai să semnaleze sosirea vaselor agre-

soare în zona din care ar putea să devină amenințătoare pentru emisfera americană. Dsa a refuzat să spună dacă vasele de patrulare vor deschide focul asupra vaselor în chestiunea arătând, că în cazul sosirii unor asemenea vase în zona menționată autoritățile interesate îl vor avertiza imediat.

Președintele Roosevelt a anunțat apoi că la fel cu majoritatea poporului american este partizan al sistemului democratic și că este

gata se bată pentru apărarea acestui sistem. Dsa s'a ridicat împotriva unor oameni cari, ca colonelul Lindbergh vor să renunțe la luptă pentru că situația le apare rea. A amintit mai departe de numeroase personalități americane care au intervenit pe lângă generalul Washington să înceteze lupta căci se părea că partida era pierdută. Șeful republicii federale a declarat că numai o mică parte a populației

împărtășește atitudinea defetistă. Președintele Roosevelt a mai subliniat că guvernul St. Unite nu plănuiește în momentul de față să însoțească cu vase de război vasele comerciale.

A afirmat, la o întrebare, că există posibilitatea că Groenlanda să fie ocupată în parte de forțele axei, a răspuns că nu, dar adăugând că nu este la curent în această privință.

Opinia publică turcă începe să fie altfel informată

Cum scriu ziarele de la Ankara după înfrângerea grecilor

SOFIA. Agenția DNB află din capitala Bulgariei următoarele:

După prăbușirea frontului grec și după înaintarea vertiginoasă a trupelor motorizate germane prin trecătoarea Termopile, întreaga presă turcă a început să infirmeze meșteșugul precis opinia publică, comunicând adevărata situație de pe câmpurile de luptă. Corespondentul aceleiași agenții crede că această schimbare de față în alături de presa turcească coincide cu slăbirea influenței engleze și a Statelor Unite.

De ieri seară postul de Radio Athena nu mai emite program

ROMA. Corespondentul agenției Stefani comunică următoarele:

POSTUL DE RADIO ATHENA ȘI-A INCETAT EMSIUNEA DE IERI DUPA MASA, DUPA CE LANSASE MAI INAINTE O PROCLAMAȚIE A GUVERNATORULUI ORAȘULUI CATRE POPULAȚIE, INDEMNAND-O SA-ȘI PASTREZE CALMUL.

Primul consiliu de miniștri elen în insula Creta

ATENA. (Rador.) Agenția Havas transmite: Consiliul de miniștri eleni a ținut Joi prima ședință în insula Creta. A fost soluționate diverse acte administrative și legislative.

S'a ordonat exhumarea cadavrului Elisabetei Lenarth

CRIMINALA ȘI-A SCHIMBAT DEPOZIȚIA

ARAD. În legătură cu monstrulul dublu asasinat săvârșit de văditul Vladimir Reits și Iuliana Szan, da asupra femeilor Ana Gyuricza și Elisabeta Lenarth din Arad, despre care ziarul nostru a relatat la timp, arătăm aici că deși cu prilejul reconstituirii uneia dintre crimine, aceea a Elisabetei Lenarth, reconstituirea care a avut loc chiar în prezența doamnei prim-procuror dr. Gheorghe Tăutu, criminala a recu-

noscut săvârșirea omorului, totuși la primul ei interogator, luat la Cabinetul II. Instrucție, aceasta a început să nege cu încăpăținare orice amestec în desfășurarea dramei.

Fără de această atitudine neașteptată a inculpații d. prim-procuror dr. Gh. Tăutu a ordonat imediată exhumarea a cadavrului victimei și apoi scoaterea și atașarea la dosarul cauzei a otorapului cu care

criminala pretindea la început că și-a năgrumat victima, ipse a o jefui, după ce, bineînțeles o lovise cu secură în tâmp'a dreaptă.

Credem de altfel că infractura va sfârși prin a face mărturisiri complete îndată ce va vedea cadavrul descompus a femeii ucise, și eventualitatea că va asista la această exhumare.

Orșova este sediul comisiei dunărene

BUCUREȘTI. Comisiunea dunărenă se va întruni la Orșova. Fosta comisiune internațională a Dunării care în ultima vreme și-a mutat sediul la Viena, de unde apoi s'a stabilit la Beograd, va funcționa de

azi înainte în orașul Orșova. Din această comisiune vor face parte statele riverane în afară de Jugoslavia și cu participarea Italiei. Limba oficială a dezbaterilor va fi de azi înainte cea germană.

Informații uni

Cunoscuții jucători sârbi, Glasen și Dubocerici au luat parte activă în actualul război, primul a fost omorât, iar al doilea grav rănit.

Pe seama populației Aradului se va distribui 8000 kgr. ulei comestibil.

Pe adresa „Nina” s'au primit mai multe scrisori la redacția noastră.

D. general S. Stoianescu, ministrul finanțelor a părăsit ieri după masă la orele 5 Aradul, plecând cu mașina spre Timișoara.

Toate întreprinderile evreiești de beuturi spirituoase au fost desființate, ele urmând să fie vândute cetățenilor români.

Toți aceia cari depun scrisori anonime la administrația ziarului nostru sunt rugați să indice numele semn spre a li se putea răspunde în caz când plicurile vor fi restituite, ori primesc vre-un răspuns la conținutul lor.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE din Arad, aduce la cunoștința comercianților și industriașilor, că în conformitate cu legea pregătirii premilitare, sunt obligați a trimite Dumineca dimineața la ședințele de instrucție pe tinerii premilitari angajați în întreprinderile lor.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tiparul „Tipografia de Presă”, Arad.